

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ №3 від 03.02.2025 р.
Виконавчий директор
ГО «ГНМОФ»
Бродський М.Ю.

НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА ЗАХОДУ

Тема заходу БПР	Внесення інформації в ЕСОЗ щодо супроводу та лікування хворих на туберкульоз на рівні первинної медичної допомоги
Вид заходу БПР	Майстер-клас
Цільова аудиторія (відповідно до Номенклатури лікарських та медсестринських спеціальностей)	Загальна практика-сімейна медицина, внутрішня медицина, терапія, педіатрія, фтизіатрія, організація і управління ОЗ, епідеміологія, інфекційні хвороби
Мета заходу	<p>Підвищити обізнаність медичних працівників питанням внесення інформації в ЕСОЗ щодо супроводу та лікування хворих на туберкульоз на рівні первинної медичної допомоги.</p> <p>Завдання майстер-класу:</p> <ul style="list-style-type: none">- Ознайомити учасників з обсягом медичних послуг, який заклад ПМД зобов'язується надавати за договорами відповідно до медичних потреб пацієнтів з приводу туберкульозу- Ознайомити учасників з алгоритмом внесення інформації в ЕСОЗ щодо супроводу та лікування хворих на туберкульоз на рівні первинної медичної допомоги
Перелік компетентностей, що набуваються або вдосконалюються (результати навчання)	У процесі участі у МК «Внесення інформації в ЕСОЗ щодо супроводу та лікування хворих на туберкульоз на рівні первинної медичної допомоги» учасники набувають наступних компетентностей:

	<ol style="list-style-type: none"> 1. Практичні навички: <ul style="list-style-type: none"> - внесення інформації в ЕСОЗ щодо супроводу та лікування хворих на туберкульоз на рівні первинної медичної допомоги 2. Організаційні компетентності: <ul style="list-style-type: none"> - Розуміння алгоритму внесення інформації в ЕСОЗ щодо супроводу та лікування хворих на туберкульоз на рівні первинної медичної допомоги - Взаємодія між рівнями надання медичної допомоги (сімейний лікар – фтизіатр). - Ознайомлення з обсягом медичних послуг, який заклад ПМД зобов'язується надавати за договорами відповідно до медичних потреб пацієнтів з приводу ТБ 3. Підвищення обізнаності і самонавчання: <ul style="list-style-type: none"> - Сприйняття важливості безперервної освіти та самостійному пошуку нової інформації.
Опис структури заходу	<ul style="list-style-type: none"> - теоретична частина представлена у вигляді презентацій спікера. - практична частина включатиме обговорення, дискусія, пояснення тощо.
Загальний обсяг навчального навантаження	2 год
Форми організації та проведення заходу	Дистанційна участь у режимі реального часу. Лекція, дискусія, пояснення.
Обладнання та прилади	Для проведення тренінгу використовується комп'ютер, інтернет та платформа YouTube.
Матеріально-технічне забезпечення освітнього заходу	Немає
Форми підсумкового контролю	Тестовий контроль / анкетування. Сертифікат отримують ті учасники, які наберуть 70% і більше правильних відповідей.